

K. 513 / 882.
Pest, aug. 7. 1887

Tisztelt professor úr, kedves barátnám,

A múlt napokban képsítettem el Kéziratkönyvtársak
Közlését illető cikkét, azon levele nyomán, me-
lyet Gyulai részre irányított. Engedje meg,
hogy néhány chronologiai kérdéseket alkalm.
munkaközvettem. Ha kedves levelem a földön
létezésével bár mi rövidesen felelök, meg hálás
válaszom a következőképpen:

Mely évben kezdete ked. Szabotának is?
Közlésé jött-e?

Mely évben végete ottani is. julyus 1-én?

Mely évben ment először Debrecenbe?

Mely — tanított Kéziratkönyvtársakban?

Mely évben történt ^{innen} Debrecenbe?

Mondani: "őszig a gradus elejére megér-
tem". Mely év őszig? S mi talponként aza
gradus elejére?

1881. 9. 20. 1881. 9. 20.

Minoda „Nacónaji Ujónj” az, mely Kdecs
szeged hatékonyán, s helytánságnak seveate?
Emlékezem egy ilyen lapra, miszha Akádi
lett volna a szerk., de címe más lett volna.
Meyfesterem a maga idejébe az egyetemen
közvetlen pártára, de 1849. önként elhódol
tak voltak minden 1849-éi lapokra.



E házasjátok után, de melyek ráme kivé
e jereben is életben, képest fontorak, s
egy a valódi könyvönkre kivem — hadd
mondjam meg Kdecs, hogy eze. Gyulai
vethoz intézte biographiai emlékek olvasás
ezem valóban megilletett; s ha Kde aron
vára nem volt volna, a legvalószínűbb
vetett fontotára volna meg kerét, de fön
sok jelleműgy most is, is miadcalor, a társ
bot. Vektarégnek tartom megamra ráme, hogy

bár ezen a legfrösztetőnél több kedély, sőt
jelleget is látni az el. óta van nálam,
azt adotta tőre, csak most olvastam el. Min-
den fonala a hirtetnek, mely valakinek kö-
— he ez nem irónoztatás is — habár a tá-
volba has is, gazdagabbá tette beállítás, is
sokszor azon örömetek, melyek a földi lé-
egyedüli lépés tette.

Egyenlőre nem néve, hogy két rézűre kézi-
művelem tere aránytalannul fűt. Magjain-
na a fűtetnek 24^{óra} volt tőre, s két a
26ra jutott fűtőfi nagy rézűvel is Tömjén-
val.

Mióta Kőrisöt eljöttem, igen sokszor
akarok a szabadigot enni megamnak, hi-
vatosra nagy beérő barátságos igéretem,

egy darabta Anispor's kőmi. De tartoztatott
az, hogy ű tudnám barikigis Adorátos
virkonozni. Azoban e tartoztatás nem
járt meggyogzával — Emlétem; de ha
Kőre szive teherrel jőna, adja Kőleak
kivénmet; de legyen meggyogzával a lebbi.
nem hűteltöt, melyből Kővőna virdo
vakt



Örökös Kővőna Kővőna

Jólely feny

A Jk. Alfoonyak alajam üdvözletessel